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Joddduoooon

00000000000000000000000O00O0DO. 0000, 000 (00)0DDOO0OODOO0OO0O0OO
googoogd.




1.1 00O

00 p000,000 p—100000000
F, ={0,1,...,p—1}

ooooo. oob pooobbooO0o 00D p—10000000O0,00000D0O0000D0DO0O00D
Ooooo pO0O0OO0OOO0DO,00D0000000DO0O0DDO.

00 1.1 00 Fr,={0,1,2,3,4,5,6) 000000 2+y 00000 1.100000.

00 F, 00000 z0 z+p0 p0O000000O00OO0O0O,F,00 20 x+pO00000000
oo0o.000z-y=2+p-—y 000,00 F,00000000000000000O.

00 1.2 00 F;={0,1,2,3,4,5,6} 000000 z—y 00000 1.200000.

0000000000000000000000000000D0 000 (additive group) DOO0OO.



011 00 F, 00000000000

Y

012 00 F,00C0C000000O0

Y

(SO0 8088088880808 0]
EEEN

00 GOOD o0 (1)GO00000 a,b,e000 (aob)oc=ao(boc)000, (i) GODDODO
a000 ace=coa=a000 GOOD e00000, (i) GO00000 ¢a000 aocad’ =d'oca=e
000 GOOD « 00000,000000000000000,G000 o00000 (group) 000
00000. 00000 +40000000000000000. 00 o000 (000 zoy=yoxz)0O
0000000,000000 (000 z+y=y+2)00000.




00 F, 00000000000000O0DO pO0O0O0O00OO,0000000000O000A0.

00 1.3 00 F;={0,1,2,3,4,5,6} 000000 2xy 00000 1.300000.

00 F,00 p0000000000000OO,z, +p, 24+2p, z+3p,... 00000000000
00.000 z+y=(z+p)+y=(x+2p)+y=---0000000000000,000000000
000000000000000000000. (000,00 p, z000,0000a, b0 ap+by=1
000000,by=1 (modp) 000 b=y ! (modp) 000, z+y=2xb0000000. 000
00 e, b000 Euclid 000000000000000000.)

00 1.4 00 F;=1{0,1,2,3,4,5,6) 000000 z+y (y£0) 00000 1.400000.

0o0000,00000000000D000DO0 (DOD 0O0DO0ODODDOO0OD)DO0ODODOODODOOOOD
pO000000000 F,O0 OO (prime field) 0000O.

000000,000000000000,000000000000000 (OO0 00000000
0)00000000,00000 OO0 (finite field) 00000, OD0O0O0OO0O0ODO0O0O,00000
goooobooboboob. obooboboobobooboog.



013 00 F, 00000000000

Y

014 00 F,00COCO000000O

Y

(L0088 88088088808 0]
[oo] o

00000 fieldDO0O0OOO,field00000D00 (DOO0OD)D00O0OO0O0OOOOODOODOD. OO
0,00000 koéper (0,000)00000000DO0O0DOO0OOODOOOOO. OODOOOODOO
000000000, 00000000000000000,000000 field00O00OO0OOOO.




1.2 O0OO0OOOOOOOO

00 F,0000000000O0O0O0O0C0O00OO.

00 1.5 (0000000000) OO0
E:y*=2%+tar+b (a,b€F,, Ap=4a®+270* #0) (1.1)

ooooooooooo F,00 D000 (elliptic curve) OO0

00 1.6 000 E:y?’=2>+3x+4000 F,00000000000000.

0000 FOO0ODOOO,z, yOODOOODODODOO F, 0000000000 (x,y) O Fp-000
(Fp-rational point) DO O0OO. OO0 0000 (the point at infinity) 000000000 O OO
000000000.00000 (r,y) DO0OODOOOOOOOOOOOO.

00 1.7 00 F, 000000 E:¢y?*=2>+32z+40 100000000 1.5000.

015 0000 y?=2*+3z+40 F,-00D0

P, @

P (0,2) Py | (O, )
Py | (1,1) Ps | (1, )
Py | (2,2) Pr | (2, )
Py (5,2) Fs | (5, )
Ps




(L0008 8880880880808 0]

gdboooooooobooooao AE:4a3+27b2#ODDDDDD,D (1.1)DDDDDDDD
0d0o0O00o0O0obO00oO0oobO0O0O0. 0o Ag 0 000 (discriminant)DD[lDl:l. 200000

F:y=2>+Bzx+CO00000 Ar=B?-4C000,Ar#00000 FOOOOOOODOOOO
oooooo.

D00 nO00000 G:y= A"+ A" '+ +A4,00000000 Ag = A3 V(e -
X (an-1—0y,)? 0000000, OO0

az)? x o x (a1 —an)? X (a2 —az)? x ... (a2 — an)? x
a,...,a, 0 GOOODOOOO. OOOOOOO,n=300000000000,0000000000

Ap=40¢®+270* 00000000000 DOODOO.




1.3 0000

gooboooobooobbooobb,bboo0obbbooobooobbooobDbooobob. o
0000000000000 000000DO00000D (00D z00,y00000000000O
00000). 0000000000000 00, 0000000000 (Do0UoO)oOooDOo.

-

00 1.8 (0000000) 00 F,000000 E:y?=23+ax+b0020 P, Q (#0)0
0R=P+Q0000000000O.

1.20 P QUOUODOO (P=QUOU0OUODO POOOOO)¢0O0ODO.
2.0000 FODOO0D Y0 3000000 RROODO(UDODODODOOOO RR=0000).
3. R0 000000000 ROODO (RR=000000 R=000O0D0).

0000000 RO ROODDODDO,R=-RO0O0O0OODOODO.

\_ /

000000 Oo0oDoooo00oO0o0,0000o0oooooooooooooan.

00 1.9 00 17000000 F, 000000 E:y?=234+32x+40000,00000000
oboOo len0ODO.

016 0000 y*>=24+3z+40 F,-000000

O oo oo0oO0oo oo O oo oo0o0oo oo
B| O

P | (0,2) Ps | (5,5)

P | (1,1) Py | (2,5)

Py | (2,2) Ps | (1,6)

Py | (5,2) Py | (0,5)

P | (6,0




LSV 8888888888888 0]

0ooooon
0000 (elliptic curve) 000 (ellipse) 00000000, 0000000000000000000
0000000000000000,00000000000000000000000000000. O

gboboooooboobobobooobobobooobobob,bobobobooboboobobon.
000000000,00000000000000000000 (D00D)00000OOOoooOOQ.

gobooooboobobobooobobobooobobon.
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gboboooboooboobbooboooboon.

/
oo 1.10(DDDDDDDDD) o0 F,000000 E:y2:x3+ax+bDD 20 P, QOO
R=P+QO00000000O.

e P=0O0O00: R=QO0O0.
e Q=0000: R=PO0ODO.
e 0DDDOOO: P=(zp,yp), Q@ =(2q,yg) 00O0OO
o yp:—yQDDD:R:ODDD<DDDD Q:—PDDDDDD).
o yp#—yoO00: R=(zg,yg) 000. 000 zg, yg O
tr=X—2p—20, yr=Axp—2R)—YP
ood,A 0O 20 P,QDDDDD(DDDD PDDDD)DDD
yp — Y
YRRy gy
N\ = rp —IQ
1325 +a
——— Ip=2xq
2yp
ooooo.
\

/

oo 1.11

00 1.7000000 F, 000000 E:y?=234+32x4+40000, P+ Py, 2x Py

goobooood.
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(S80S 8Y]
[ooo] ooooo

opoogd 20 P:(xp,yp)7 Q:(xQ,yQ)DDDDDDDDD (yp—yQ)/(xp—:cQ)DD. od
Ozp=20 00000000 000000,0000000000000. OO0 P, QOUOOODO
E:y*=2+ax+b0000000000000D0

yr —yo _ (yp —yQ)lyr +yq) _ yr — Yo _ (@h +axp +b) — (2% + azg +b)
xp—zq (zp—zQ)(yp +vy@) (zp—z)(yr +ya) (zp —2q)(yr + yoQ)

_ (xp - 2Q)(zh + TP + TH + @) B Th +TPTQ +7H +a

- (zp —zq)(yp + YqQ) B yr +yq

0000000000000, P=QU0O00 2p=zq, yp=yo OOOODOOO

yp — Yo m%)+meQ+x2Q+a _ 3% +a

Tp —xQ yp +YqQ 2yp

gooog.
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0000 ¢?=2*+3rx+40 F,-000000000OO 1.700000000.

017 0000 y*=2*+32z+40 F,-00000000

Po| P | P | Py | Py | Ps | Fs| Pr| Ps| Py
el lelele e lee]e
P || P | PR | Py | B | P | Py | P | P | Py | Py
P | P | Py | P | Py | B | P3| Pr | Ps | Py | Py
pllplprlele el el ]| Pe
Py | Py | Pr | P | Py | Ps | PL | Py | | P3| Ps
rllelple|ele|elelpl e e
P | Po | Ps | Pr| Ps| Py | Po|Po| Pr| Py| Ps
rllelrlelplelelelele|e
P | Ps | P | Po|Ps | P3| Pr| Py | B | Po| P
pllpelplele el lelp e

00 112 00 1800000000DO0ODOO,D00 1100000D0O0DODAO.
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(V888888888 8Y]
[ooo] oooooooo

00000000,0000000000000 ¢y®=24ezx+b000000000000 (0O 1.4),
goon

y2 + a1xy + asy = 2® 4 aza® 4 aszx + ac

0000000000000 (Welerstrass 0000). 000000000 O0OOODO v =a%+ax+b
gooooooooo.
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14 O0O0ODOOO

gooboooobo,0oobbooobobooob0booobboobob. oobboobobobooo
000000000 Mordell-Weil O (Mordell-Weil group) 00 0O0O.

0000000000 000 (group order) 0000, D0DO00D0O00O0OD0OOUOOODOOOOOO
goooooooooooooooo.

00 1.13 00 17000000 F, 000000 E:y?=23+32+40000 #E0000.

00 F,000000000000CO00C,O000000000A0.

00 1.14 (Hasse-Weil 00 0) OO F, 000000 EO0O0OOO #£ 00000, #E0
P+1-2p<H#E<p+1+2p

gooo.

Hasse-Weil 00O (OO 1.14) 0,00 F,0000000000000O000OO00OOO0OO pOOO
Oo0oDo0ooooooo. 000,00 F, 000000000000 180000000D000O0. 000
goooob,bogobooobooboboobbooob,boobboooboooboooD.

00 1.15 00 17000000 F, 000000 E:y?=23+3x+400000 Hasse-Weil O
00 (00 1.14) 00000000000 0.
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018 00 F, 000000 E:y?=24ax+b0000

b

0| 1| 2| 3| 4| 5
O — (12| 913 | 3| 7
1] 8 -] 6|10 —| 11
21 8 - 610 — |11
a |3 8|12 9| 6|10| 7| 4
41 81 5| -] 6|10 — |11
51 8112 6 | 10
6| 8|12 6 | 10

(SO0 8888888 8Y]
000 | Deuring 000

Hasse-Weil 000 (OO0 1.14) 0,00000000000000O0OOCODOOOO. OOOOOOO
000000000000, 00000000d000000D000U00o00o00oOoo0OoO0oOg Deuring
0000000000000 0O0oooooOd. 000 Deuring 0000, 00 @, b000000O0OO,
Hasse-Weil 000 0000000000000 O00OOO0ODODOO0OOO0OOOOOOOOODOOO. O
00000000 F, 000000000 (0 1.8)0000000000.
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1.5 000000

00 F,000000 EO0O0 POODOOD (0DDOO0 DO0OOOODO (base point) DO0ODO0O).
00000 d000,0000000 PO 40000

—_—
d 0

0000000 000000 (scalar multiplication) 0O O0O0O.
gooboobooboooobobob,0boboboboboboboboo.

00 1.16 00O 1.7000000 F, 000000 E:y?=23+32x+40000,0 P O0O0OD0O
gbobooobogobboobboooboobbogbog.

2x P =
3x P =
4x P, =
5x P =
6 x P =
7Tx P =

goooo,0o0oo0gdooo 20,30,..00000,0000000000D0DO0O0O000 ©OOOO
00000.00000000000000000D00D0 000 (point order) 0000 . 00000
0000,0000000 POOOOOOdxP=0000000000000COO.

go,0bobooooobobooooboboooobobo,0goobboooobDboooobbooo
gooooo.

00 1.17 OO0 17000000 F, 000000 E:y?=23+32x+40000,0 P O0O0ODO
oooog.
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(SO0 88Y
[ooo] ooooooooooo

00 000 dDO deDDDDDDDDDDDDD,(DDDD mod NOOOOO)RSADDOOOD
00ooo0o0o0ooo0o0o0o0. 0o0,000000dxPO,0000000000000D000O0D0O0O
o,0o0o0o0ooo.
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000000 dx POO0OOOOD,00000d—-100000000000DO0DOOCOO. OO0,
8xP=P+P+P+P+P+P+P+P
gooooO0 roodOooOOoOoooOooooooboo. oog,
8x P=2x(2x(2xP))

gooooooooooo,300oogobooooooo0. boboboboboboOo,oboboboo
O000000O00oooooo. 0000000 d0 200000

d=2""14d, o-2"2+...4d-24+dy (d; €{0,1})
- (17dn727” . 7d17d0)2

goog.

ooboOoD 11 OOo0oOOoooooboooboo

OD0: 0000000 P,O0000 d=(1,dp_s,...,d1,dg)s
O0: 000000 dxP

1. Q« P

2.i=n-2,...,1,00000000000:
21Q++2xQ

22d;=1000 Q+Q+P

3.QUO000.

O0o00o0o0o0oO0oOoOoOoOoO,000000D dxPUOOUODUODODODODODODOOOOOOOOO (DODO)
15log,d DODOOO0,000000000000000 d—-100000000000000000

go.

00118 00000000 O0O0OOOOOO0OOOOO0, 00000 d = 3045 =
(1,0,1,1,1,1,1,0,0,1,0,1), 0000, 00000000 Q O0DO0D0O00O. 00,000000
ooooooo.

? 10 9 8 7 6 S 4 3 2 1 0
d; 0 1 1 1 1 0 0 1 0
21000
21000
22000
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(S80S 88888Y]
[ooo] ooooooooooooo

000 F,000000 EO Mordel-Weil 00 E(F,) 00000, E(F,)0 200000 Ci, Cy O
00000, 000

E(Fy) ~ C1 x Oz (#C1|#C2, #C1|(q—1))

0000000000000. Dooooooooo, E(F,) 000000000000 (000 E(F,) ~
C,)0000000000000000000000.

—90 —



1.6 J0O0OD0O0OD0OOOOO ()Oo oooo

gooobobooooobobobobooooobo, bbb bbbooooobbb. boo,00o
gboooobogoboobobooboooboog.

0o F,00,000000000000000000000000,0000000000000 (O
00 10050 0) 000000, DODO0D0O0OOOOOOOD (OO0 1.10) 0000000000000
0,0000000000000000. 00000000000 0D0D00,0000 (projective
coordinates) 000000000 DOOOOO.

000000,000000000 3000000 (X:Y:Z)00O00O0ODODOOO. 000,20
(X:Y:2), (X:Y':Z)OoOoo

X' =cX, Y =¢Y, Z =cZ
00000000 ceF,0000000,00 20000000000. 00000
(X:Y:2)=02X:2Y:22)=---=(X/Z:Y/Z :1)

00000. 000,000000000 (000000)0000000 (z,9)0,000000000
00 (z:y:1)0000000. 0000,000000000 (X:Y:Z)000000000000
(X/z,Y/Z)0OoOOOoOoOODOoOoOooOo.
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(SO0 88Y
000 | Jacobian 0000

00000000,20000000000000000
X' =X, Y=Y, Z =cZ

0000000000000 Jacobian 0000 (Jacobian projective coordinate) DO OO0, O
gbooooboobobobooobob,oobobobobooobooboboooo.

- 29 —



0000000000000000000
Y2Z = X? 4+ aXZ? +bZ% (a,b€TF,, Ap=4a®+270* #0)

00000.000,000000000000000000000 ¢2=a3+ax+b0 o=X/Z, y=Y/Z

0000000000000.00000000,00000 XO0000O Z0000 000000000.
00000,000000000000000000000C0.000000000000000000

00,0000000000,00000000000000.

\
ud 1.19(DDDDDDDDDDDDDDDDD) oooooooon ]FPDDDDDD
E:Y?Z=X?+aXZ*+b2°
oo 20 P:(XPZYPZZP), Q:(XQ:YQZZQ)DD R:P+Q:(XRZYR:ZR)DDDD
googogo.
e PAQUDOO
XR:’UA
Yr=u(v’XpZg — A) —v*YpZg
ZR:U3ZPZQ
ooo UZYQZP—YPZQ, ’U:XQZP—XPZQ, AZU2ZPZQ—U3—2’L)2XPZQ
e P=QO0O0O
XRZQhS
Yr = w(4B — h) — 8Y3s?
Zp = 8s®
ooo w:aZI%—{—?)X]%, s=YpZp, B=sXpYp, h=w?—8B
N /
00 1.20 0DOOOOOO0OOOOODOOODOOOO0ODOOO0OOOOODOOOODOOODO.
e PAQUOOO:
e PAQUODO:

00000000000 0DoO000ooOo0,000000o000 P=(x:y:1) 0000000
dxP=(X:Y:Z)0OO0O,000OOOOOOOOD (X/Z,Y/Z)0ooOoooooOooooo. oooo
gogoooooooooooooooooooooobobobobobobobbbbbbb, 0000 Uoog
goooooooOo 1opooooo0oUoobooUoobo,bogbobooobooo.
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(SO0 88888888Y]
[ooo] ooooo

O000ooo,0000, Jacobian 00000000, 000000000O0OODOOO0OOOOOOO
goooogog.

P+£QO000 P=QO000
goooon oo 30,0010 oo 40,00 10
oooo 00 140 o0 120
Jacobian 00 00O 00 160 o0 100

oo0oo00 1.1 00000000000000000O0O00DDOO00ODO,0000 400000 d; O
oo,P=QUO000000000D00O00,P#QO000000O0O0O 1/20000000000,
P=QUO00000000000000 Jacobian OO0O0O0OO0OOOO.
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17 J0O0O0OO0OUDOOOO (20 ODOoOoooo

000000 11 000000000000000000000 d0 2000000000000. O
00,0000 d0 mO00O000O0O000ODOOO0OO0. 000 m=800000000000000
0000000 (0000 nO0 300000000000O0).

000000 1.2 000000000000 000 (8000000)

00: 0000000 P,0000 d=(dp_1,dn_2,...,d1,do)s
00: 000000 dx P
0.i=0,1,...,70000000000:

01 P+ ixP

1. Q< Puq,_42d,_o+dn_s
2.i=n—4n-7,...,20000000000:
21 Q<+ 8xQ
22 Q < Q+ Pad, 42, 1+di_»
3.QOOOo0o0.

oooodo 1.20,00000.0 Ry, P, ..., FPOOOOOOOOOOOOODOOODDOO, O
Oo00 1. 00000 22000000000000. DO0OQDO0O0 11000,0D000D00 3000
ggouooobobbooooooooooobbb. booooooobobobbboooooo bbbooo
(window method) 00O O0O.

00121 0OOO00O0O0OCODO0OOOCOOO0OOOOOO0, 00000 d = 3045 =
(1,0,1,1,1,1,1,0,0,1,0,1), 0000, 00000000 Q 0000000, 00,000000
ooooooo.

1 8 ) 2
did;—1d;—o | 111 | 100 | 101
21000
21000
22000

o0o0000 1.1 00000,000000 1200000 21000000 1/300000000,
gx  POOOOOOO 3000000DOODOODOOD,0D0O0O 21 000000000D00000OO
0n000.00,000022000000 1/300000000,0000 220000000000
000000 »/3000. 000000 11000000 22000 1/20000000,0000 2.2
0000000000000000 »/200000000000,0000000000000000. 0O

oooooooo 1200000 ol0bO0ODbO0ODOODOODODODODODODODUODO,bObDOO
gbooooobogoo.
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(SO0 88Y
[ooo] ooooooooooo

0000 dD0 160000000,m=2'000 2°00000000000000000000000
gooooooooo.
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18 0000000000 3)0 oooOo 20000

ooo00o0,000 POOODODOOD —POODOOODOODOOOOOOO (DOODOODO (x,—y),
000000 (X:-Y:Z)).000,0000 d0000O0 20000

d=2""14d, o-2" 2+ 4d-24+dy (d; € {-1,0,1})
= (lvdn—27 s 7d17d0)2

goobooboo,obboooboooboobboobboobboooboon.

000000 13 D0000O0O00O00O00O0O0D (OO0 2000000)

O0: 0000000 P,0000 d=(dy_1,dn—2,...,d1,do)>
00: 000000 dx P

1. Q« P

2.i=n-2,...,1,00000000000:

21Q+2xQ

22d;=1000 Q+ Q+P

23d;=-1000 Q<+~ Q—-P

3.Q00000.

0000 d00000 2000000000000000000000, NAF (non-adjacent
form, 00000)0000000000000.0000d000,003d0 (0000)20000
(Ens1s€n,.-re0)e 0 d0 (0000)20000 (fugts fo,---rf0)e 00000, d=(3d—d)/200
0,3d0 200000 d0 20000000000 20000,d00000 200000000000
00 (000 d; =e;41 — fip1). NAFOOOODO,000000,1000 -1 00000000000
0000,0000d0000 100000000 log,d/3000000. 000000000 1.30
NAFO0OO0O0O0,0000000000000 1.33log,n 000000,

—97 —



(S80S0 88888888Y]
[Doo] oooooooo 2000

goooooood0 200000000,d; =—1000000000000,000D000000O
goooogog.
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gooogn

e 0000 p000D00OOOD0DOD,0000000000000OCOODNO0DONOOODODOON.
000000,000 ¢?=23+ax+b0000000000
000000,0000000000000000000000000000.
00000000000000000000,000000000000000000

[Dooooo]
000000000000000000000000000000,00000000000000
0000000000. 00000000000000000,00000000000000000
000000,00000000000000000000000000000. 000000000
0000000000,000000000000000000000. 0000000,00000
0000 (dxPO0d0O00000)0000000000,00000000000000000
0000000. 00000000000000000000000000000000000, 00
0000000000000.0000000000000,0000,0000000000000
0000000000000,00000000000000000000000000000.
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020

Joddduobobobooobibd

gbooo,0bbooboooboobboobooobooboboobooo.

30



21 0000000000 (ECDLP)

00 F,000000 EO0OO,0000000 POOOdOOO0 Q=dxPO000000O00
00 (000000000000000000). 00,0 P, QU0O Q=dxPO0000d(A<d<{,
(00000000 POUUOO)0OOOOOUDOOD O0OO0OOOUOOOOO (elliptic curve discrete
logarithm problem, ECDLP) 0O O0OO.

00 2.1 00 17000000 F, 000000 E:y?=23+32x+40000,P=P, Q=P
00000,Q=dxPO0O0000 d0O0O0O0O.

o0 210000,00b00b000O0o0b00ob0ob0ooDoooobo0obOobDooobobOobOo.obOoo
goboobogg,goooboobbooooobobbogooobobb. boo0,ooobobbogod
oooooboooobooboboon.

00 2200F,000000000000000000,00000 P,QekF,0000 Q=dxP
00000 d0000O0C0O0ODOODO0O0O0O0ODOO. DODO0DOO0O0DO0O0ODOO0ODODO0ODO0OOoDOODOOn
ao.
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(VS8 8Y]
[Doo] ooooooo

P, Q=pP‘000000,P, QO0d0O000000 (0000)00000000000000OO,
00 log,Q 000000000000, 0000000 y=logp,Q 0000000000000000
Doo0000000000O0.

000000 Q=dx P00 d0O00000 (00O0DO0000000)000000000. 0000
00000,000000000000000000000000000000.
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22 0000

000000 20 P QUDODQR=dxPO0O00O0d(1<d<¢¢0 POOOO)DODOOODO
(000000000 0)000DO0O0,2xP, 3xP,...¢{xPO0O0O0O0OO0OOOOOOD OODOOO
(brute force method) 0O O0DO0O.

00 230000 4GHz200000,1000 4x23000000000000000.10000
00000000000 1000000000000000,2 0o000000000oooon
000000000. 00000000000.00 1000 3x10°0000.
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(L0008 8088880880808 0]

ooooooo

21 NOOoODOO0OO0DO00ODO0O00O00,00000000000000000, 00000000000
00000000 (0000 20 = 1461501637330902918203684832716283019655932542976 0 0 ). O
0000000,00000000000000000000000000,00000000000000
0000O000. Mathematica 0 Maple 0000000000000, 0000000000,000
000000000000 00000. 000000 Risa/Asir 0000000000000 00, 000
0000000000000000000000.
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2.3 Baby-step Giant-step [

000000000000 00O0, Baby-step Giant-step [ (Baby-step Giant-step method)
doodoooooooobooooboooooooaa.

0000000000 Q=dxPO0O0O,0000000 POOOD 0000 m:L\/ZJDDDD
0(z/ 0 20000000000000000000). 0000 d=sm+t(0<s, t<m)OI000O
ooooooono,s, td0dbod d00000dogo. 0000000 s, tdo0odoooooooon.

000 R=mxPOODOO,

Q=dxP=(sm+t)x P=sx(mxXP)+txP=sxR+txP

Doooood,s, t0
Q—txP=sxR (2.1)

O00000000o00ob00obO0obO0o. 00D 2000000DO0DO0ODOO

Q, Q—P, Q—2xP, Q—-3xP,...,Q—(m—-1)xP

O, R, 2xXR,3xR,..., (im—1) xR

ooob,00000 c000ODOOOOOOODOOOD. OO0 20000000D0O00ODOOODDOO
000,000000 s, t000000,000 d00000000D000DO0O.

gobooooobooboobob0o mObOODOODODOODODODOODOODO,0DO0 2m O, O
00 2V/4000000000000000.

00 2.4 Baby-step Giant-step 00000, /0 160 000000000000000000OO
D000D00000000000 282 000000. 00 23000000000000000, 28
00000000000000000000000000000,000000000. 00 1000
3x1070000. 000, Baby-step Giant-step D D00 00000000000000O0O,000
ooooooo.
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(SO0 880888888888 8Y]
[ooo] oooooo

0000000,02°0000000000000000000000. 000000000000, O
OoDooOooD 22°~2% 0,00000000000000000000 2°~2%0,000000
0000000000000 2°~2% 000ooooooon.
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24 p0O

00000000000000O, p0O (p method) 000, Baby-step Giant-step 00000000
gooooao.
0000000000 @Q=dxPO0O0,0000000

SXP+txQ=8xP+t xQ
00000 s, t, &, (s#£s,t#4#¢)0000000000. DOOO
t—tYxQ=(—s)xP
oo

s —s

r— x P

Q=

oooOoo,0000 (¢"—s)/(t—t¢)0000000000DO00DO dO0OOOOOOODODO. 0DOO
00 mod /000000000000O0OOUOOO (/00000000 POODODO).

0 2500 Fao 00D0DD0DO E:y?=23+2+440000, P=(5116), Q = (155,166) 000
00000000000 Q=dxPO0O0O00. 0000 POOOOO ¢=23900.

gooo
26 x P+ 108 x Q = 47 x P+ 188 x Q = (9, 18)
ooooo,
A7 — 26 21
= 27 b 2 P 176xP
@ =108 188 ~80 " X

O0000o0ooooooooo d=1v6e0000QgQg.

R,=s5,xP+t;xQO000000000,p00000,R,=R;0000000 R;, R; 00000
gooo.ggoboboobboooboooboobboon.
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(V888888888888 8Y]
[0oo] oooooo (ooooooooon)

goboOooOo0obOoOO0Ooo0o0obD 200000000, 00D0D00DOO0ODOO. ODO00ODO0O0ODO.

00000000, (36 0000000)23000000 1/20000000000 20000000
gbooooooooo. oocooobobooooobooboboooobooooboboobooooDoOo. 0o
gbooooogobobooooboooobobooooooobobOo,b0b0obobob0oooDOobOoboon
gbooooo. poboobobobooo,boboboboobobobooo.
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pUO0,00000000DOO0O0O0OO0ODODDOO,00000bLObOO0000bDObObLOOoOoOoLbLbOO0On
00000.0000000 ROOUOOUOOOODODODODOUOUDOO, 0000000 (Random
Walk O0) fO000DOO0O.

R+ M, ifz(R)=0 (mod 4)

_JR+ M, ifx(R)=1 (mod4)

J(R) = R+ M, ifz(R)=2 (mod 4)
R+ M; ifz(R)=3 (mod 4)

000 z2(R)00 RO x000000Q00. 000 M;=u;xP+v;,xQU0O000000OOOOOO
googooog.

0 26025000000,0 Ry=1(39,159)=54xP+17xQ U000 fO00000000O0OO
O0,0000000000000.0000 RO Ry O00OO0ODOODODOOOOOOD. OODO

My = (135,117) =79 x P+ 163 x Q M, = (96,97) = 206 x P+ 19 x Q
My = (84,62) =87 x P+109 x Q My =(72,134) =219 x P+ 68 x Q

ao.
7 R; S; t; | ®(R;) mod4 || ¢ R; S; t; | x(R;) mod 4
0 (39,159) 54 | 175 3 16 | (197,92) | 193 0 1
1 (160, 9) 34 4 0 17 | (211,47) | 160 19 3
2 | (130,182) | 113 | 167 2 18 | (194,145) | 140 87 2
3 (27,17) 200 37 3 19 (0,68) 227 | 196 0
4 (36,97) 180 | 105 0 20 | (223,153) 67 | 120 3
5 | (119,180) 20 29 3 21 (9,18) 47 | 188 1
6 (108, 89) 0 97 0 22 | (167,57) 14 | 207 3
7 (81,168) 79 21 1 23 | (75,136) | 233 36 3
8 | (223,153) | 46| 40 3 24 | (57,105) | 213 | 104 1
9 (9,18) 26 | 108 1 25 (159,4) 180 | 123 3
10 | (167,57) | 232 | 127 3 26 | (185,227) | 160 | 191 1
11 | (75,136) | 212 | 195 3 27 | (158,26) | 127 | 210 2
12 | (57,105) | 192 24 1 28 | (197,92) | 214 80 1
13 (159,4) 159 43 3 29 | (211,47) | 181 99 3
14 | (185,227) | 139 | 111 1 30 | (194,145) | 161 | 167 2
15 | (158,26) | 106 | 130 2 31 (0,68) 9 37 0
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(SO0 880888888888 8Y]
[ooo] ooo

000000 Randomwalk OO0 f0,00000000000000,400000000000. 0O
oooooooobooOoobodb. pOO00OO0O0O0OOOODOOODOODOODO,0Db000 2000000
goooooo.
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0000000000,0000000000000000 +/000000000000000000.
000000000000000,0 R, 0000000 00O (distinguished point) 000000
O0000000000. 0000000000000 000000 #00O000O0ODOOOOOOO. O
000000000,0000000000 1//00000000000O0ODOO.

O0boo0oO0ooo0o0ooo0o0oo0,b000000000000000000.00 R;=R;000

gooobooo,gobboogobbboooobbooooobo, bbb boboooobbooa
gbooboobogo.

0270260000,00000000:0000 100 ODDDDDDD(DDD 9:10)DDD
O, Ry = (160,9), Ry = (130,182), Ry = (0,68), Ry; = (0,68) 0000000 DO0DM.
0000 RO Ry 0000D0D0DOO0OOOOOO,

R19:227><P—|-196XQ:9XP—|—37><Q:R31

O000000oooooooooooooo d=17600000000O00O0O0O.

pl]l],\/EDDDDDDDDDDDDDDDD,Baby—stepGiant—stepDDDDDDDDDDDDDD
gogb. ooboobboooooon \/Z/QDDD,Baby—stepGiant—stepDDDDDDDDDDDDD
gbooboobogo.
oooboooobobboooobob,pbbbo0oobbb0o0o0oobbboooobobboo,00o
gooboooboboooboobooooobboooboboooobob. ob,bboo0bobboooboboOoo
gbooboob,boobooobooboboobbooboooboooboon.
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(S8 88Y
000 | Certicom

Certicom 0000000 Waterloo 00O Scott Vanstone 0 1985 000D O000D0O0OO0OOOOCOOO
god,0b000dooooobobobooboooga (DD,DDD Waterloo 00000000000 OOO RIM

O00000D000). Certicom 00000000000 0O0OD0OOOOOODOOOO,0D0D0O00O0OOO
gooobooogo.
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25 ODOoOoOooboboooooog

gooooboboooboooboobobooboboobobo0oboo.oob0boo,0b pobObOO
00000D000. (Certicom Challenge 000000000000 OOOOOOOOO.)

god googga gd
1997 0 12 O 79 000 | Certicom Challenge
1998 O 01 O 89 0O O | Certicom Challenge
1998 O 03 O 97 000 | Certicom Challenge
2002 0 10O 109 00O | Certicom Challenge
2009 O 07 O 112000

20000 000000 11200000000000000O00O00O0ODOODODOODODODO.

p=(2'% —3)/(11 - 6949)

a = 4451685225093714772084598273548424
b = 2061118396808653202902996166388514
#E = 4451685225093714776491891542548933
rp = 188281465057972534892223 778713752
yp = 3419875491033170827167861896082688
¢ = 4451685225093714776491891542548933
rg = 1415926535897932384626433832795028
Yo = 3846759606494706724286139623885544
d = 312521636014772477161767351856699

000 QO 0000 |(x—3)x10%|000000,0000000000000000000000
0O000D00000000000.
1120000000000000000000,000000000000000000000 PlaySta-
tion 300000000200 0000000000000000000.000000,200900 100
0 70000000000000000000
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(S8 88Y
000 | Certicom Challenge

Certicom 00, 0000000000000 O0OOOOOO0OOOOOOOOOOUOOOO,0000O
gobooboooboobb. boobooboboooboobboob,bbobobboobobooboo
oo0oob0o0ob0O0o. obooboobo0o v ooooobooboobooboooobo 100,000 000,
gooooooobobobobo,oo0oobooboboboboooobooboboboboooo,bo
goooooboobobobooboboboobon.
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26 DO0DOO0ODOOQOOOOOOOOO
ooobooooboboooboboooobob,pbbdOoobbbo0o0ob0bbOoOo0obDb. o0obDbboOoo

dooooooboooooboo,0ob00ooooooobooooon.

2.6.1 Menezes-Okamoto-Vanstone 0 00 0O O

0000 Waterloo OO 0O Alfred Menezes, Scott Vanstone 0 NTT O Tatsuaki Okamoto O, OO
F, 00000000000 p+100000 (Supersingular 00 ), 0000000000000 0OOO
goooooooooooooon.

00 280 1.8000000 F, 000000000, Supersingular 0000000, OO0, (00O
00) Supersingluar 00 000000000000 DO0OO.

2.6.2 Semaev-Smart-Satoh-Araki 0O 0O 0O O

0000 Igor Semaev, 00000 Bristol 000 Nigel Smart, 0 0 OO Takakazu Satoh 0 Kiyomichi
Araki 0,00 F, 00000000000 pOD0OOO (Anomalous 00 ), 000000000000
00o0odoooooooooobboooooooag.

0290 18000000 F, 000000000, Anomalous0O000000.

45 —



(S8 8888888 8Y]
[ooo] ooooo

Menezes-Okamoto-Vanstone 0 0 0000000000 000000,00000000000000
000000, 00000000000000000,000000000000000000000000
00.000 00000 (pairing) 000000000000000O.

0000000,000000 20000000000 c¢e:E(lF,)xEF,)—-GOOODD,00000
00 P, P,Q,Q D000,e(P+P,Q)=e(P,Q) e(P,Q),e(P,Q+Q) =¢e(P,Q) ePQ) 00
0000000000.0000,000000 00000 (bilinear map) 0000000000.

000000, 0000000000000000000000000000000000000O00O0
000,000000,IDO0000000O0000000O0OOOOOODODDDO00000000000
oooooood.
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HREREREREREEN

e 00000000 O0ODD,000000000000 P,QO0 Q=dxP 0000000 dO
oooooooo.

e 000000000000 O0O0DO, 00000, Baby-step Giant-step 0, p0000. 0000
000000000 p0O000.

[Dooooo]
00000000000000000000000000000000000,00000,000
0000000000000000000000000.000,0000000000000000
000000000000,000000000000000000000000000000000
00000000. 000000000000000000000000000,000000000
0oo000000000.
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030

HRERERERERN

goobo,0gobobooobbooobobooobbooob0boo0. booobbooobobooo
gbooboobogobooboboobbooboooooon.

48



31 000000 (ECC)

goboooobo,0oobbooobobooobbooobobooobobooobboooobob. o
00000000000000000000000000000000 D0O0o0o00 (elliptic curve
cryptosystems, ECC) 000JU0. 0000000000000 0O0D00O00OODO0O0ODOOOOO
gooooo.

goooobooboobooboboooboobobooboob. oboooboobboobbooboo
31000000 (0000000 oOoooUoooOn).

goobogobobooob,bbooobbooobbooobbooobbooobboono. oo
00000000000 RSAOODOOOOODOOO,0000000 RSADOO 1024000000
00000.00 RSAOOODOODOOOUOOUOOOOO,00000000 (D0OD0DDO0O0O0O d)0000
Ooleoobobobobobobobob.oooooooooo,oooooooooobooboobooo
gboobogobogoboobbog.

0 3.10000000000000000000O0O0. 0000000000 F,000000,00
0000 E:y?=234+aexr+b000000000000.0000000000 P=(xp,yp) 00,
000000 ¢000000. 000000000000 DODOOOCOOO0O0O0OOOOOO.

p=2160 931 4
= 1461501637330902918203684832716283019653785059327
a=-3
= 1461501637330902918203684832716283019653785059324
b = 163235791306168110546604919403271579530548345413
#IE = 1461501637330902918203687197606826779884643492439
xp = 425826231723888350446541592701409065913635568770
yp = 203520114162904107873991457957346892027982641970
¢ = 1461501637330902918203687197606826779884643492439
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031 0000O0O0OO0O000O00coOoOO0

RN goo
000 | 0000 Diffie-Hellman 000 (ECDH)
0000 Menezes-Qu-Vanstone 000 (ECMQV)
00 0000 ElGamal 00 (ECElGamal)
00 | 0000 DSA OO (ECDSA)

(SO0 8888888 8Y]
[ooo] ooooo

000000000,00000000000000000000 (encryption) 0,000000000
0000000000000000000000 (eryptsystem) 000 2000000000. 00000
goboooobooooboobobooboobob,boobobooboooboobDbooboobob. 0o
000000 (eryptsystem 000 ) 000000000,0000000000000000.
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32 ECDHOODO

0000000000000000000000000000000,0000000000000 (O
0)000000000. 0000,000000000000000, 0000 Diffie-Hellman 000
(ECDHOODO)O0D00000.

00 3.2 (ECDH O0O0O) Alice0 BobO,00 F, 000000 EODDDDODOOOOOO
PO0OO0OOOOOOOOOOODOOOOOO. 000000 AliceD BobOODOODOOOOOO,
2000000 Ka=Kg0OOOoOO.

1. Alice 000 dy 000D0,000000 Py=dsx PO BobODOD.
2. BobOOO dp 0000,000000 Pg=dgx PO Alice0ODO.
3.0 PpO0O0DOO0 Alice0O Ky=dsx Pp0000,000000000.
4.0 P,000000 BobOO Kg=dgxP,0000,000000000.

00 3300 17000000 F, 000000 E:y?=23+432440000 P=P, 00000,
da=2, dp=30000000000000.

Py = Kp =
PB: KA:

00 3.4 ECDHOOOOOOO, Alice00O Ko 0O BobUOO KgpOOODUOOOOOOOODOOO
go.

ECDHOOOOOOOODOOOOOOO0O0O0O. 000 Carol O, Alice D BobO ECDHOOOOO
000000,0000000000F, EF, PO000O0ODOO000. OO0 Aliced BobOODODOODO
0 Py, PEO0O0O0OOOOOOOOOO. 0000 Pa, POO ds 00,0000 P, POO dg 00O
0000000000000000000000, CarolO du, dg 000000000000. 0000
000 ECDHOOOOODOOOOOOOODO00000O0O000000000000000000.

~ 5] —




(S8 888Y]
0000 Diffie-Hellman 00 (ECDH 000)

Pys=daxP,Pp=dpx PO0O0O0OO, Pa, P, POO K=daxdpxPOOOOOOOOODO
0 Diffie-Hellman 00 (ECDHOD)O0OO0OOO.

ECDHOOOOOOOOOOOOOOODOOOOUOO0oOO0. 00000, 00000000000000
000000000 Pa, POO da OO0, K=dax Pp 00000000, ECDHOOCOOOOOO
O0ooooo. 000 ECbHOOOOOOOOoOOooOOoO0O0oooooood,da, dg 00000 K O
00oo0ooDoo0ooooo, 0000000000000 oooooooooon.

o000 ECDHOOOOOODOO,0000000000000000000, ECDHOOOOOO
goooooogo.
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3.3 ECEIGamal OO

ECOHOOOOOOOOO0O,ECEIGamal 0000000000000 0OO0OOOOOOOOOO.

00 3.5 (ECElGamal 00) Aliced BobO,00 F, 000000 FOOOOO0OOOOOOO
0 PO0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOO.OODOODOO Aliced BobOOOOODOOODODO
OO00,Beb 000000 MOOOOODDOODOO.

1. 00000 BobOOO dp 0000,00000 Pp=dgxPOO0000. 000 Pg0O0O
00000000,dg 00000000000.

2. Alice 000000

Da000 r0000,00000 Pa=rxPOO00OO.

ObOBob 0OODO P 0000,00000 K=rxPp00000.
Oc00000000000000000000 MOOO,C=M+KOOOOO.
0d0Bob0OOO COO P,O0O.

3. BobO0OOODOOO0O0OOO

Da00 P4 0000 dp00,00000 K=dgxP,s00O0OODO.
ObOM=C-KOOOO,00O0O0O0 MOOOOO.

- /

00 3.6 ECEIGamal 0000, Alice 00000000000 KO BobOOODODODODOOODOO K
goboob.0booboboooo.
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(SO0 880888888888 8Y]
[ooo] oooooooooo

O0000OgOo,198 0000 IBM O Victor Miller 00O Washington O 0 O Neal Koblitz 0000
gojooooogoo. booooodogg, bbb bbbbbob0b00d0ddU0UUUUU o
gooboooad.
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3.

4 ECDSA OO

000000000000000,ECDSA0DO0OOOOOOO.

N

00 3.7 (ECDSA 00O) Aliced BobO,00 F, 000000 FOOODOOOOOOOOO P
000000 ¢00000000000000000000O. 000000 Aliced BobOOOODO
OO000,Beb000000 mOIO0OO0O0D0O0O0OOOO0OOOODODOODO.

1. 00000 Alice D00 dy (1<ds <¢)0D00,00000 Py=dsxPO0ODO0. DO
00 PoO0000OO0OCO0ODO,dsq 000000O0DOOCOOO.

2. Alice 000OODOOO

ODa000 r0000,00000U=rxP=(2y,yy)00000.

ObOODOO0OD mOOO0ODOOO Hm)ODOOODO.
OcOu=zymod ¥, v=_(H(m)+uxda)/r modO0ODODOO.

0dO0Bob 0OD (u,v) 000,

3. BobODODOOOOO

OadAlice D000 P, O0000,d=1/vmod/ 00 V=dxH(m)xP+dxuxPy=

(xv,yy) OOOOO.
ObOu=zymod/O00000000OOO.

J

O

gobboooobobuooobbbuooobobo,bboooobbooobobbooooobobo,u0d
ooboooboobobooboboobobooboon.

00 3.8 ECDSAOOO0OOODOO,0000O000O0OO0OOOOOO.
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(S8 88888Y]
[ooo| pTep

gooooooooooooooo,bobooooooooobbbboooooooooo. boo
0000000000000 0DO0O0DO0ODO0DObOOOD, DTCP (Digital Transmission Content
Protection) 000000000, 00000000000D00O0O0OCOO. DICPOO,000000
ECDHO,000000000000000 ECDSAODOOOOOOOO.

— 56 —



35 DO0ooooooooooooo

gooobooobobobooo,oobboooobbooobobbooob0bboooobobb,booo
gooooboobboobbooobooboboobbooboon.

0200000000000, Baby-step Giant-step 0, p 00000000000 COOOCOOO ¢
000000000. 000 400000000000, 000000000000000000.

gbooo,b0bo0obooboboobboobboooboobobooobooo.

00 3.9 (000o00O000O00ObO0000) ODO0oO0OO0o0O0OO0O0O F, 000000000 EO
ooooooo pOOOOO.

.00 pO0O0O0OOOD0,p0000.

2. 00000 a, beF, 0000,0000 E(ab) :y?=2%+ax+b00000000.
(Hasse-Weil 000000, 000000 p+1-2/p<#E(a,b)<p+1+2,/p0000).

3. #F(a,b) 000D00D0D0 2. 000

4. #E(a,b)=p 000 2. 000 (Anomalous 000 0D0).

5. 0000 E(e,b) JDODDODODOO POODODOODOO.

\_ /

00 3.10 0000000000 Supersingular 000 00000000000 OO. 00O0OOOOO
go.

o0 3.11 000000000 3.00,00b0ob0obDoO0U0oOoLoobUobOobOobD. bobOooOoo
go.
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(SO0 880888888888 8Y]
000 | NIST OO

gbobogooooooboboboboobooooboobobob,obooboobobob,obooooon
0000000000000 00000,000000000000000000O0O0. OO0 NISTOO
gooooooobobooboooboboboooooo.
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HREREREREREEN

e J0000UD (ECC)DDDOUOODUDDUOODUDDOODODLUDOOOUDDOOD,0DDO0DOO
(00OO00O0O0)DoD00oDO00DO0o0UOoUOUOUOUODOO.

[Dooooo)
0000000000000000000000000000000000000000000, 0
0000000000000000000000000000000,00000000000000
0000000000000000000000000000000000. 00000000000
0,000000000.000000000,ANSI(000000),IEEE (000000),ISO (0
000O000), NIST (0000000), CRYPTREC (000000000000000000)0
0000000000000000000. 0000,000000000000000000000
000000D0000D000000.
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HRERERE

gooboo,oobbooobbooobbooob. boobboobobbooobboooboboOoo
goooobogoooobobooobo,0oobboobooooog.

EEN

0000000000000000000, 000000000 (000)000000000O0. 000
2000000000 b00bOobOO0, 0000000 bD0ObDODUbDUOUDODODODOD.

e 0 00,0000 (DODUDOODOD),0000,20040 50.
e 0 00,0000 (DDUDODOODO),00D00,20030 110.

goobgobboobobouooboboobbooo,bboobboobboobboobboobboo
oooooooooobooooooooobo.bob0 sooboboboooooooboobO,b0oO0b0b0000000D
ooooooo0. b0 3000,0bd0ob00obob0o0obOobOoobooooboobO,oo0bobooo
goooobogooog.

e 0 OO,0000DO,0000O0,20010 110.

e Joseph Silverman, “A Friendly Introduction to Number Theory (3rd edition)”, Pearson Prentice
Hall, 2006
[0 0O0,0000000 (000 30), 0000000000000, 2007 O]

e Victor Shoup, “A Computational Introduction to Number Theory and Algebra (1st edition)”
[DO0000000000 PDFOOODOOOOOOOOO: http://shoup.net/ntb/|

gbooooboooboobboobobooobooooboooDoD.

e Jeffrey Hoffstein, Jill Pipher, Joseph Silverman, “An Introduction to Mathematical Cryptogra-
phy”, Springer-Verlag, 2008
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HEN

goooooboboboooooooooboboboobobo, bbb ooboboobobbooooooag,
obooboooboobooboobobo. b 3boobooboobOoobooboobooboooo
g,0bogboooboobbooboobboon.

e 00 00,0000 0000,0000,20030 30
e 00 00,00 00000000000,00BPO,19980 70
e 0000 (0),000000000000,0000,20100 40

0000000000 0O00O000O0,00 2000000000 (D0DODOODODOODOOOODOOD
00,000000000000000000000O00O0).

e 00 0,00 0000000 O0000O0O00O,0000000000000,20080 110
e 00 0,00 000,000000000,0000,20040 30

goboobooboobobooo. 200b00oobo0obUoobUoobooboobopoboobooo. 3
gooobooobbooooooooobooobboooo, oo ooobooboobboooooooooDooD.
400000000DOOO0ODOOODOOODOODOOOD,O0O0O00DOO0ODOOODOOODODOODOODO
goo.

e Neal Koblitz, “A Course in Number Theory and Cryptography (2nd edition)”, Springer-Verlag,
1994

[0 000,00000000000000000 (000 20),0000000000000O
00,1997 0 8 O]

Tan Blake, Gadiel Seroussi, Nigel Smart, “Elliptic Curves in Cryptography”, Cambridge Uni-
versity Press, 2000

[0 00,000000,0000000000000, 20010}

Darrel Hankerson, Alfred Menezes, Scott Vanstone, “Guide to Elliptic Curve Cryptography”,

Springer, 2002
e 00 00,00 00 (0,0),“0000000007,0000,20080 80

0000000000000 000000000000O0O0, 00000000000 (0:IDOOO
00)00000000000o0oD0o0O0. 00D0o0Oo0UOU IDOOUOOUODOUOOOOOOOOOOO.

e Luther Martin, “Introduction to Identity-Based Encryption”, Artech House, 2008
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gooobgoooood

ogoooboooobobooobbbuooobbboooo,oobbooobobb,boooobboOoo
goooobogoooon.
gbooog,bbgoboooboooboobboobooo,bbo0bboobooobooDb.

e 00000000 0000O0OO0O0 (ISEC) 000 [2000 10 000000]
e J0000D0 DDODOOOO (JANT)OOO [3000 10 000000]

00,ISECOO000000000000000000,00 30000000000000000000.
e 000000O0D0D0DO000O0DOODO (SCIS)[00 10000000]

0000,00000000 (JACR)DOODOO0OUOOODOOOOOODODOOODOOODOOOOOOO
gbobogoo

CRYPTO
EUROCRYPTO
ASTACRYPTO
e PKC

goooobog,gbogoboobboooboooboobobooobooboon.

e Workshop on Elliptic Curve Cryptography (ECC)
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